



曲靖国青邀请赛， “贾学习”勉励年轻球员 要想有进步 还得多学习

国际青年足球锦标赛是年轻球员的舞台，也是年轻球员的教室。新华社发

本报记者 李志刚
9月21日发自曲靖

国家队兵败亚洲12强赛，彻底无缘2018俄罗斯世界杯决赛圈之后，不少球迷的热情一下子小了下来。而事实上，一场“战役”的成功与失败，无关中国足球的大局，要想真正获得长足的发展，还得从青少年各个梯队，甚至从生活的点点滴滴做起。

9月20日至24日，2017年“长安福特杯”中国足协曲靖国际青年足球锦标赛在曲靖市文化体育公园体育场打响。中国U19男足国家队(1999年龄段)与阿曼、塔吉克斯坦和墨西哥三国同年龄段队伍角逐本次赛事的冠军。首个比赛日，中国国

青队2:1击败了阿曼，墨西哥队则以5:0的比分大胜塔吉克斯坦。在接受记者采访时，中国国青队主教练，素来以谦虚、爱学习著称的贾秀全，寄语自己手下的年轻球员，同时这也像是在寄语中国足球界，“要想有进步，有实质性的提高，还得多学习，还得看自己内心的欲望到底有多么强大。”

贾秀全走马上任这一届国青队主帅还不满一个月的时间，在接受采访时他谈到了自己的切身感受，“上任20多天，集训了10天，带队去日本参加了中、日、韩之间的比赛，应该说队员的名字刚刚叫全，和队员之间还存在一个相互适应的过程。大家每天在一起学习正确的训练、正确的动

作、包括什么是职业球员等等，潜移默化，队员会慢慢记住，青少年就是需要接受正确的东西。训练、管理和战术体系上有了很大变化，尤其是战术体系，虽然还不是特别熟练，但队员表现出很强的学习欲望。”

对于此次曲靖四国邀请赛，贾秀全特意表示，“条件非常好，全队上下都非常满意，真是要感谢云南曲靖”，“无论是作为运动员还是教练员，我都多次到过云南，光是海埂基地就去了不知多少次，但这还是第一次来到曲靖，没想到这里的条件这么好。曲靖给我们提供了这么好的场地和接待，中国足协为我们提供这么好的比赛对手。对于这些队员来说，他

们真的是很幸运，希望在曲靖打一场进步一点。”至于此次比赛的目标，贾秀全表示，“这次比赛我们肯定要力争取得最好的成绩，对于所有的对手我们都很尊敬，但是在球场上要全力以赴。我们需要赢球，建立信心。通过这次邀请赛，球员能够了解我，我也了解他们，为10月份的亚洲青年锦标赛预赛做好充分准备。”

国青此次首战2:1击败阿曼，贾秀全说既要看到进步，也不能沾沾自喜，“比赛虽然赢了，但不能说水平就一定在对手之上。比赛挺好挺激烈，确实是这个年龄段所需要的，对于队伍的锻炼价值非常大，这种比赛如果能多打，中国足球、年轻球员提高得会更快。怎么巩

固自己的特点，将是我们今后训练的重点。”

对于麾下的这批球员，贾秀全表示，包括刘若钊、叶尔凡在内，很多球员的条件都没问题，“但是他们能走多远，能不能站到塔尖上，是要由他们自己的欲望和决心所决定的”，“一批球员和另一批不能直接对比，时代发展嘛，每一批人的思想不一样，我认为这支队伍最缺的是训练和学习。现在每个位置都有很好的球员，他们最需要正确的东西指引他们，尤其是技战术，他们现在正处于由青年向成年转变的过渡期，平台是有了，但最后走不走得到塔尖，由他自己的欲望决定。欲望解决了，态度解决了，他们就会走很远。”

皇马连续进球纪录作古，创20年主场最差开局 C罗复出难破门也难续命

本报讯 北京时间21日，西甲第5轮，皇马主场爆冷0:1不敌皇家贝蒂斯，迎来了新赛季的首场失利。新赛季西甲只踢了5场比赛，皇马只赢得了2场客场胜利，主场竟然一场未胜，其中还输了一场，目前只有8个积分，而巴萨豪取5连胜，占据积分榜第一的位置，双方的差距扩大到7分。目前，皇马排名联赛第七，在他们前面还有皇家贝蒂斯、皇家社会、瓦伦西亚、马竞、塞维利亚以及巴萨。

虽然这已经是西甲的第5轮比赛了，不过对C罗来说，本赛季的西甲是从这场开始的。之前38天的停赛对C罗来说像一个世纪那样漫长。他因为在西班牙超级杯首回合的比赛中推搡比赛主裁判德尔·博尔霍斯而被停赛5场，包括西超杯第二回合的比赛以及西甲前4轮的比赛，他都无法上场。西班牙

《马卡报》在这场比赛前描写道：“葡萄牙猛兽带着磨得锋利的爪牙跳出牢笼，他早已饥肠辘辘。停赛结束了，现在遭受惩罚的将是皇马的对手，他们倒霉的时候到了。”然而事情没有像预料的那样发展，C罗的确显得非常凶狠，但因为对进球太渴望了，在球场上反而显得缺乏冷静，他张牙舞爪，就是抓不到猎物。

毫无疑问，这是一场C罗以及皇马都应该早点遗忘的比赛。12次射门未能进球，这是西甲2015年9月以来的纪录，值得一提的，上次创造这一纪录的正是C罗本人。赛后《马卡报》只能无奈地评论：“C罗终于回来了，但他的射门准星已经偏了，他一次次地把皮球送上看台。”

随着球队在主场爆冷0:1输掉比赛，皇马73场连续进球的态势也戛然而止。皇马的数

据停留在了73场，和贝利的桑托斯当年创造的世界纪录一样。

皇马连续进球的纪录从2016年4月30日对皇家社会的比赛开始，而就在上一场比赛中，皇马也攻破了皇家社会的大门。也就是说，纪录从皇家社会开始，从皇家社会结束。皇马73场连续进球的比赛有西甲、国王杯、欧冠、世俱杯、欧洲超级杯和西班牙超级杯。其间总共打入了200球，C罗打入49球，是进球最多者。

而这场比赛之后，皇马本赛季西甲前3个主场一场都未能获胜，这也是球队20年来的最差主场开局。在第一场比赛中，皇马就与瓦伦西亚战成了2:2的平局。此后对莱万特的比赛，皇马又被对手逼成1:1平。皇马上次主场开局3场不胜还是在1995-1996赛季。

(宗文)



C罗好不容易复出比赛，却没能让皇马本赛季联赛主场取得一胜。新华社发